

— 9 ИЮН 1959

Г. Иркутск Газета № . . . . .

## ИРКУТСКИЙ ТЮЗ ЛЕТОМ

Спектаклем «Серебряное копытце» театр Юного зрителя закрыл сезон в Иркутске. Коллектив в полном составе выехал на гастроли, которые в этом году будут проходить в городах, селах

и промышленных центрах нашей области.

Путь первой, основной группы лежит через крупнейшие промышленные районы и стройки области. Театр покажет свои спектакли трудящимся Зитмы, Нижнеудинска, Тайшета, Коршунихи, строителям железной дороги Абакан—Тайшет, работникам леспромхозов в Братске.

Перед строителями Братской ГЭС коллектив театра выступит в знаменательные дни перекрытия Ангары.

Затем тюзовцы покажут свои спектакли в Усть-Куте, трудящимся треста «Мамслюда» и золотых рудников в Бодайбо.

Эта группа имеет в своем репертуаре «Машеньку» Афиногенова, «В поисках радости» Розова, «Николая Ивановича» Гераскиной и «Месть» по пьесе польского классика Фредро.

Вторая группа актеров со спектаклем «Сады цветут» (пьеса Масса и Куличенко) будет обслуживать рабочих леспромхозов Братского района.